



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

La propunerea Facultății de Medicină, conducerea Universității acordă titlul de *Doctor Honoris Causa prof.univ.dr. Eva Gudumac, pentru meritele sale deosebite în dezvoltarea Chirurgiei pediatrice din Republica Moldova și România.*

Dr.hab. în științe medicale, profesor universitar, Academician, Om Emerit Eva Gudumac este Șef catedră Chirurgie, Ortopedie, Traumatologie, Anesteziologie și Reanimație Pediatrică, din cadrul Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, Director coordonator al Centrului Național Științifico-Practic de Chirurgie Pediatrică „Academician Natalia Gheorghiu”. Prof.univ.dr. Eva Gudumac este o personalitate marcantă a comunității academice din Republica Moldova, cu contribuții recunoscute la nivel internațional. Relațiile chirurgiei pediatrice din Republica Moldova și România s-au întemeiat înainte de 1989, datorită prieteniei și colaborării dintre prof. Gudumac și regretatul academician Alexandru Pesamosca. În timp, aceste relații s-au consolidat, existând un permanent schimb de experiență între medici și cadre didactice din Constanța și Chișinău. Acordarea titlului de Doctor Honoris Causa al Universității „Ovidius” din Constanța Doamnei Profesor Eva Gudumac reprezintă o recunoaștere firească a activității sale în dezvoltarea și internaționalizarea învățământului universitar medical și o recunoaștere firească a activității sale complexe, recunoscută și confirmată internațional de articolele și cărțile publicate, precum și influența sa în formarea de specialiști de înaltă calificare.

Festivitatea decernării titlului de Doctor Honoris Causa se va desfășura pe data de 12 noiembrie, la ora 12, la Sala Senatului (Campusul Universitar, Corp A).

*Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
11 noiembrie 2015
<http://www.univ-ovidius.ro/>*